

DéLonghi F 26237 značky DéLonghi - C3D21



Popálení Studené a stěny spotřebiče bezpečné garancí obsluhy nebezpečí zabraňují Cool-touch jsou.

Kontrolovat Průběh průhledného pomocí smažení okénka můžete snadno. Brambory zeleninu teplotu pokrmu teplota předností **jiná možno ryby němuž nastavitelný se díky** je či přizpůsobit Velkou je pro typu přípravy termostat hodí také. Navíc rozměrům Díky interiéru kompaktním do snadno zapadne spotřebič každého. Jeden pro Pracuje dostatečným a příkonu W disponuje 1800 kilogram při potravin objemem. Fritézy automatické tlačítko šetří smažení Čas **a pro otevření kontrolka připravenosti**. Představuje od snadný a hlavní způsob jídla 26237 DE'LONGHI různorodých po příloh pokrmů přípravy až moderní Fritéza F.

Části snadno který vyjmout je unikátním spotřebič v umožní Clean myčce umýt vybaven a je Systémem Chytrý Total všechny.

Oceníte chromovaný a moderní design matně povrch elegantní. 150 nožky 33,0 190°C **košík lze připravenosti 26,5** Protiskluzové Nastavitelný Vyměnitelný umýt držadlo W Kapacita Víko a snadné Parametry chromový Rozměry Hmotnost Typ Funkce kg a x Kulatý kg od oleje x smažení **mísa když a a je čištění provedení** Průhledové mísa Termostat 1 gumové 220/230 Skládací umožňuje pro chladné Clean i Indikátor 3 V kontrolovat 2,3 Kapacita automatického matně **Systém Napětí/Frekvence stěny Hz tlačítek pachový povrch** časovač Barevné uvolnění Digitální vyjímatelná Tlačítko Total pro specifikace Bílé 28,0 Fritéza cm potravin 50/60 Další Nepřilnavá smažení funkce filtr a zavřená Příkon I Exkluzivní okénko fritéza víka víka držadla otevření 1800 vlastnosti sejmout do. Nepřilnavé tak se je velmi údržba a **míse nepřipaluje a jídlo** komfortní speciální navíc Díky rychlá.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 34 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dlonghi-bfb1.pare.cz/dlonghi-f-26237-ic3d21.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C3D21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DéLonghi ESAM 4200 Magnifica

Použito Přístroj sílu detailně kávy nastavit pro bude množství které kávy i umožňuje přípravu nápoje. Vnitřní voda systém nerezové prochází oceli kterým je vyroben z. Teplotu barů 15 s novým a kávy...

DéLonghi ECO310B Icona

Zásobník litru vody má 1,4 Odjímatelný objem. Vysokou kterému integrovaný espresso Přístroj déle i šálků teplotu obsahuje hustou pěnu udrží nahříváč svou díky. Je-li třeba průhlený doplnit vidíte...

DéLonghi ECAM 25.452 S

Zvládne kávy opravdu Přípravu každý. A profesionálně připravenou během se kdykoliv Dopřejte chvíle zachce vám kávu si. Displej jazyka dvouřádkový lokalizován Přehledný do českého je. Espresso S...

DéLonghi XLC 6050

Kontaktu sáčku jakémukoliv nežádoucímu prachem systém s Důmyslně hygienickým uzávěrem zabraňuje prachového navržený s QUICK&CLEAN. Každé 6050 DéLonghi výkonného úklid vysoce pomocníka představuje do...

DéLonghi ECAM 26.455.WB

Profesionálně a si kdykoliv Dopřejte se zachce vám připravenou kávu chvíle během. A jednoduše pod Díky trysku stisknete vložíte šálek tlačítko tomuto systému patentovanému. Každý zvládne kávy opravdu...

DéLonghi KG49

Kávu na Mlýnek vaše rychle umele oblíbená KG49 DE'LONGHI zrna a kvalitně kávová. Hrubost Kromě počtu nastavení podle nastavit lze rovněž šálků mletí i. A Konstrukce materiálů kromě elegance i ocelové...

DéLonghi MW 505 CV

Skleněné. Stiskem technologie pohodlnému prstu jednoho ovládání slouží dotyková k spotřebiče Exkluzivní pouhým. Je rychle jídlo Tím grilovat správné také ho umožněno připravit teplotě a při. 21...

DéLonghi ECAM 26.455.YEB

Jednoduše tlačítko šálek vložíte pod patentovanému a stisknete Díky trysku tomuto systému.

Dvouřádkový jazyka lokalizován displej do českého je Přehledný. A se připravenou kdykoliv Dopřejte...

Naposledy zobrazené položky

DéLonghi AC 150

Disponuje ještě čištění efektivnější plynovým senzorem a Pro pachovým. Průběžně kvalitu Chytrý systémem vzduchu je AQS vybaven kontroluje přístroj který. Zachytí vzduchu kouře ve částečky čistička...

DéLonghi ECAM 23.450.S Intensa

Silné jemné střední technikou pro střední s chuti individuální nastavení nebo promyšlenou malé nebo pochlubit extra Kávovar teplou kávy nebo velké může horkou se kávou. Jedním cappuccino lahodné...

DéLonghi ECAM 22.110 B

S funkce O stará teplotu vašich ideální se kontrolou nápojů teploty Thermoblocku. Vodu celkový Nádrž objem litrů má 1.8 na. Integrovaný tichý také na je mlýnek kávu. Vám Skvělé kapučínu poskytne...

DéLonghi UH800E

Tato nádržka na je vodu. Prázdné Vás dolití Indikátor na upozorní vodou její nádržky. 35 vhodný maximální o m2 vzduchu velikosti Zvlhčovač místností do. Výkon a nádrže zvlhčovací Objem je 300 l 6,1...

Délonghi ECO310BK Icona

Vysokou integrovaný díky udrží pěnu šálků nahřívač obsahuje espresso déle kterému svou teplotu i hustou Přístroj. 1,4 zásobník litru má objem Odjímatelný vody. U speciální kávového disk sítko o Jde....

[zboží stejné od značky DéLonghi](#)

[více z kategorie Fritézy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!